

ПРОЩАНИЕ НА СУХУЮ. ХОТЯ ПОВОД ЕСТЬ...

К сожалению, нашим клубам не удалось справиться с неудачным жребием. Особенно обидно за «Краснодар», который вдруг словно оцепенел в ответном матче от ответственности. Неужели «Сельты» испугался? Или Федора Смолова до такой степени недооценивали? Так ведь «Ростов» понес куда более чувствительные потери, оставшись на «Олд Траффорд», по сути, без «скамейки», и тем не менее заставил именитых англичан по-нервничать. Лишь на последней секунде команда Курбана Бердыева отпустила грозный «Манчестер Юнайтед» в четвертьфинал, заставив га-

дать, а что было бы, останься в строю Калачев и Гацкан? В грустной реальности на выходе - два сухих поражения и ноль очков добавки в рейтинговую копилку страны. Хорошо хоть Португалия обнулилась еще раньше. И теперь уже ничто не изменит конечную расстановку сил: Россия - на 6-м месте в таблице коэффициентов УЕФА с отрывом в 1.200 балла от заклятого преследователя. Увеличить разрыв «Ростову» и «Краснодару» не удалось, но и так совсем неплохо получилось. В сезоне-2018/19 Россия выставит 6 клубов в еврокубках, причем расши-

рение произойдет за счет «лишней» команды на групповом этапе Лиги чемпионов. Свершилось! Правда, у неудачников вчерашних матчей теперь новая головная боль. Из-за того, что в Кубке России нет ни одной команды, входящей в тройку лидеров чемпионата, «Ростов» и «Краснодар» будут бороться между собой за единственное оставшееся место в еврозоне. Причем у них еще куча конкурентов. Приятные сюрпризы возможны, но только в случае невиданного провала на финише «Спартак», ЦСКА или «Зенита». Среди многочисленных соискателей заветно-

	12/13	13/14	14/15	15/16	16/17	Сумма	Ком.
1. Испания	17.714	23.000	20.214	23.928	17.000	101.856	4/7
2. Германия	17.928	14.714	15.857	16.428	14.285	79.212	3/7
3. Англия	16.428	16.785	13.571	14.250	13.357	74.391	2/7
4. Италия	14.416	14.166	19.000	11.500	12.750	71.832	1/6
5. Франция	11.750	8.500	10.916	11.083	12.750	54.999	2/6
6. Россия	9.750	10.416	9.666	11.500	9.200	50.532	0/5
7. Португалия	11.750	9.916	9.083	10.500	8.083	49.332	0/6
8. Украина	9.500	7.833	10.000	9.800	5.500	42.633	0/5
9. Бельгия	6.500	6.400	9.600	7.400	12.100	42.000	2/5
10. Турция	10.200	6.700	6.000	6.600	9.300	38.800	1/5

го 4-го места в текущем чемпионате страны лишь у «Рубина», «Уфы» и «Локомотива» есть запасной ход в Лигу Европы - через Кубок России. Причем явный герой нынешних еврокубков «Ростов» отстает от проходной пози-

ции на 4 ступени и 3 очка. Вот когда аукнулась Бердыеву жертва двух матчей чемпионата (6 очков были почти подарены в прошлом году «Амкару» и «Уралу»). А переживет ли «Ростов» год без еврокубков?

СПОРТ УИК-ЭНД

17 - 18 марта 2017 года

www.sport-weekend.com

ФУТБОЛ. ЛИГА ЕВРОПЫ. 1/8 финала. Ответный матч

«МАНЧЕСТЕР ЮНАЙТЕД» - «РОСТОВ» - 1:0

Ростовское чудо закончилось на «Олд Траффорд». Но за игру дружины Курбана Бердыева не стыдно: его подопечные на равных сражались с одной из сильнейших команд мира

«Ростов» достоин восхищения. В нынешнем сезоне он от российских болельщиков заслужил особое признание. Все предыдущие годы само существование этого клуба вызывало немалую тревогу. Еще прошлым летом вокруг данной команды возник нездоровый ажиотаж. «Ростов» тем временем вступил в еврокубковую кампанию, которую, несмотря на вылет из 1/8 розыгрыша Лиги Европы, провел более чем достойно.

И давайте признаем: клуб из столицы Юга с ограниченными финансовыми и, как следствие, кадровыми возможностями утер нос двум нашим грандам последнего времени - ЦСКА и «Зениту».

(Окончание на 5-й стр.)



ЛИГА ЕВРОПЫ. 1/8 ФИНАЛА. ОТВЕТНЫЕ МАТЧИ

АЧЕАМПОНГ ВЕДЕТ «АНДЕРЛЕХТ» К ТРОФЕЮ, «РОМА» ВМЕСТЕ СО СПАЛЛЕТТИ КАПИТУЛИРУЕТ

Нападающий «Андерлехта» Франк Ачеампонг, оформивший дубль в первой игре с «Зенитом», отличился точным ударом и вчера - в матче с АПОЭЛом. Преуспел на отскоке и неотразимо пробил. Самое удивительное, что форвард лишь минутой ранее вышел на замену и забил едва ли не первым касанием мяча. «Андерлехт» дважды взял верх со счетом 1:0 и вышел в следующий раунд.

«АНДЕРЛЕХТ» (Бельгия) - АПОЭЛ (Кипр) - 1:0. Гол: Ачеампонг, 65. Первый матч - 1:0.

Турки на своем поле всегда играют неплохо, но «Бешикташ» все-таки удивил. На 39-й минуте хозяева при счете 2:1 остались в меньшинстве после удаления за прямую красную карточку нападающего Абубакара. «Олимпиакос» оставалось лишь воспользоваться тяжелой ситуацией в рядах соперника и забить один гол, который по сумме двух матчей выводил греческий клуб в следующий раунд. Однако турки не только выстояли, но и вдесятером забили в концовке второго тайма два мяча, которые позволили им довести результат до разгромного!

Впрочем, стоит ли удивляться? Болельщики «Бешикташа» установили своеобразный еврокубковый рекорд по уровню шума. После победы над «Ливерпулем» он достиг 132 децибелов - с таким же взлетает военный реактивный самолет. Фанаты стали 12-м игроком турецкой команды и в этом матче...

«БЕШИКТАШ» (Турция) - «Олимпикаос» (Греция) - 4:1. Голы: Абубакар, 10 (1:0). Бабел, 22 (2:0). Элиунусси, 31 (2:1). Бабел, 75 (3:1). Дженк, 84 (4:1). Удаление: Абубакар («Бешикташ»), 39.

Первый матч - 1:1.

В немецком дерби игра была от ножа. «Шальке-04» после домашней

ничьей (1:1) вновь разошелся миром с мёнхенгладбахской «Боруссией», однако уже теперь со счетом 2:2 и по правилу выездного гола пробился в четвертьфинал. Сюжет поединка поначалу не предвещал такого поворота: после первого тайма хозяева вели - 2:0. Тем не менее гельзенкирхенцы нашли в себе силы сквитать результат. Второй гол гости оформили с пенальти за игру рукой полузащитника «Боруссии» Махмуда Дахуда, который в добавленное к первому тайму время забил блестящий по исполнению гол, удвоив преимущество своей команды. Но таков футбол: одна ошибка, и ты уже не герой...

«Боруссия» М (Германия) - «Шальке-04» (Германия) - 2:2. Голы: Кристенсен, 26 (1:0). Дахуд, 45+2 (2:0). Горецка, 54 (2:1). Бенталеб, 68 - пенальти (2:2).

Первый матч - 1:1.

«АЯКС» (Голландия) - «Копенгаген» (Дания) - 2:0. Голы: Траоре, 23 (1:0). Дольберг, 45+3 - пенальти (2:0).

Голландский клуб в матче с «Копенгагеном» к перерыву хладнокровно выполнил задачу по достижению необходимого результата, а во второй половине игры не только уверенно оберегал добытое преимущество, оставив гостей без мяча, но и несколько раз мог довести дело до разгрома. В одном из эпизодов датчан от фиаско спасла штанга.

Первый матч - 1:2.

Только бельгийское дерби не предвещало сенсации. Здесь все уже было решено после первой игры. «Гент» вылетел, «Генк» идет дальше.

«ГЕНК» (Бельгия) - «Гент» (Бельгия) - 1:1. Голы: Кастань, 20 (1:0). Вестрате, 84 (1:1).

Первый матч - 5:2.

Битва ожидалась в Риме, где коман-

да Лучано Спаллетти после поражения в гостях требовалось обыграть «Лион» со счетом 2:0. «Рома» начала мощно, и все могло сложиться по плану бывшего тренера «Зенита», забей на 6-й минуте Антонио Рудигер гол. Но Фортуна отвернулась от хозяев «Стадио Олимпико»: мяч угодил в перекладину. А вот первый же ответный ход француз был результативным: после навеса со штрафного Муктар Дьякаби забил головой - 0:1. Так перед «Ромой» встала задача забивать уже три мяча...

Первый римляне провели буквально через минуту! Но так же спорно штамповать голы дальше не получилось, хотя «Рома» создала немало моментов. На первой минуте второго тайма мяч чудом не влетел в ворота «Лиона» - защитник гостей выбил сряд с линии, который попал в штангу и только потом уже вылетел в поле. И все-таки на исходе часа игры римляне благодаря автоголу вышли вперед. До победы оставались 30 минут и один точный удар.

Увы, нанести его не получилось. Победу «Роме» с нужным счетом мог принести уже в компенсированное время Эдин Джеко, но форвард после навеса пробил головой с одиннадцатиметровой отметки чуть мимо левой штанги. И в четвертьфинал вышел «Лион»...

«Рома» (Италия) - «ЛИОН» (Франция) - 2:1. Голы: Дьякаби, 16 (0:1). Стротман, 17 (1:1). Тузар, 60 - в свои ворота (2:1).

Первый матч - 2:4.

Жеребьевка 1/4 финала пройдет сегодня. В «слепой» жеребьевке без каких-либо ограничений примут участие «Андерлехт» и «Генк» (оба - Бельгия), «Манчестер Юнайтед» (Англия), «Сельта» (Испания), «Бешикташ» (Турция), «Шальке-04» (Германия), «Аякс» (Голландия) и «Лион» (Франция).

ХОККЕЙ. КУБОК ГАГАРИНА. ЧЕТВЕРТЬФИНАЛ

КОВАЛЬЧУК И ГУСЕВ ПОДПИСАЛИ КАПИТУЛЯЦИЮ ЕРЕМЕНКО!

Подопечные Олега Знарока ждут «Локомотив» в финале «Запада»?

МАТЧ №5. СКА - «ДИНАМО» М - 2:0

СКА после победы в пятом матче серии над московским «Динамо» вышел в финал Западной конференции. Сломить сопротивление «бело-голубых», приехавших в Питер без своего главного тренера Сергея Орешкина, попавшего в больницу с диагнозом «гипертонический криз», «красно-синим» удалось в конце второго периода, когда голкипер москвичей Александр Еременко капитулировал после броска Никиты Гусева и Ильи Ковальчука, изменившего направление полета шайбы. Динамовцы сражались до последнего, но переломить ситуацию не смогли.

Зубарев спас после броска Кашпара

Вопреки ожиданиям, Павел Дацюк снова не появился в составе СКА. Его место в центре первого звена занял Ярно Коскиранта. В то время как Николай Прохоркин, выходящий в этой тройке в четвертом матче, переместился к двум Сергеям - Плотникову и Широкову - в третье сочетание. Не оказалось в заявке и защитника Вя-

чеслава Войнова, появление которого вроде бы планировалось. Что же касается динамовцев, то ими руководил исполняющий обязанности главного тренера Владимир Воробьев, заменивший госпитализированного Сергея Орешкина.

СКА начал игру довольно агрессивно, и уже в первой смене Евгений Кетов попал в штангу. В ответ динамовец Константин Горовиков выкатывался по центру, но Микка Коскинен парировал бросок.

В дальнейшем хозяева остались в меньшинстве. На две минуты в штрафной бокс поехал Антон Белов. «Бело-голубые» неплохо разыгрывали лишнего игрока, но Лукаш Кашпар из убойной позиции попал в штангу. Справедливости ради надо сказать, что в том эпизоде здорово сыграл защитник СКА Андрей Зубарев, закрывший пустой угол, от перчатки которого шайба и попала в штангу.

Затем в атаке снова был СКА, в равных составах прессуя москвичей в их зоне, что в итоге привело к удалению в составе гостей.

(Окончание на 7-й стр.)

ФУТБОЛ. ЭКСПЕРТИЗА

Сергей ДМИТРИЕВ: ТЕПЕРЬ ВОТ И ЛУЧЕСКУ АРБИТРЫ ЗАСУЖИВАЮТ...

Бывший форвард «Зенита» прокомментировал игру «сине-бело-голубых» в Перми, оценил шансы питерцев в чемпионской гонке и высказал свое мнение по поводу совершенных зимой трансферов.

Зенитовцам надо проанализировать свою игру за последний месяц

- Какое впечатление произвел «Амкара» в матче с «Зенитом»?

- Команда из Перми всегда была домашней, и игра с «сине-бело-голубыми» это лишний раз доказала. «Амкара» грамотно построил оборону и ловил соперника на контратаках.

(Окончание на 2-й стр.)

КОНКУРС «ФУТБОЛ-ПРОГНОЗ». 20-й ТУР

НИЧЬЯ С «ТЕРЕКОМ» ВЫЧЕРКНЕТ ЦСКА ИЗ ЗОЛОТОЙ ГОНКИ...

Главный тренер «Локомотива» Юрий Семин в преддверии матча со «Спартаком» не стал скрывать, что в линии атаки его команды будут играть два форварда - Ари и Майкон. Участник конкурса чемпион СССР Виктор Самохин, комментируя накануне очередного тура слова Семина, заявил, что рулевой «Локо» готовит какую-то военную хитрость.

- Семин поступил вопреки всем написанным правилам. Но никакая военная хитрость не спасет «Локомотив» от поражения, - сказал представитель команды ветеранов «Спартак». - У «Локо» - лихорадка, а у «красно-белых» - уверенная поступь к медалям. В ближайшие два-три тура точно станет понятно, к каким именно. «Спартак» перестал терять «свои» очки, что является залогом большого результата. Разница между соперниками столь велика, что в игре с «Локомотивом» команда Карреры будет брать именно «свои» очки, и она их не потеряет. Победа за «Спартаком» - 2:1.

А вот ЦСКА не сможет обыграть в гостях «Терек» - 1:1. В грозном будет жесточайшая битва, на армейцев хозяева поля выйдут совсем с иным настроем, нежели это было в матче против «Уфы», где гости преподнесли сенсацию, одержав победу со счетом 1:0. ЦСКА сейчас, после потери классных форвардов, не так легок в атаке, как в недавние славные для армейцев времена. Потерян и системообразующий футболист Еременко. С трудом забьют свой гол подопечные Гончаренко, и его хватит только для ничьей.

(Окончание на 4-й стр.)



ВНИМАНИЮ ЧИТАТЕЛЕЙ И РАСПРОСТРАНТЕЛЕЙ!
Следующий номер газеты выйдет в ВОСКРЕСЕНЬЕ, 19 марта



ФУТБОЛ. «Амкар» - «Зенит» - 1:0. Разбор полетов

Борис РАПОПОРТ: ЕСТЬ СОМНЕНИЯ, ЧТО ПИТЕРЦЫ ВЫИГРАЮТ ВСЕ ОСТАВШИЕСЯ 11 МАТЧЕЙ

Бывший наставник и спортивный директор «Зенита» прокомментировал поражение «сине-белоголубых» в Перми.

- После игры «Зенита» в Перми остались негативные впечатления. Результат неудовлетворителен. Не хочу сказать, что это поражение поставило крест на чемпионстве. Всё бывает в нашей жизни. «Спартак» тоже должен терять очки. Вполне возможно, в следующем туре, - **сказал Борис Завельевич.** - Однако помимо очков еще и игра должна быть. Та, которую демонстрирует «Зенит», не очень обнадеживает меня в плане того, что мы сможем выиграть оставшиеся одиннадцать матчей.

- Насколько судейские ошибки повлияли на ход поединка?

- Конечно, повлияли. Не знаю, как на результат, но на ход поединка - точно. Я сам - тренер, и могу представить, что бывает, когда команда забивает чистый гол, а его не засчитывают. Ведь шла седьмая минута, и игра могла сложиться совершенно по-другому. Однако эта ошибка, допущенная арбитром, связана не с предвзятостью, а с очень сложным моментом. Лайнсмен был закрыт со спины двумя игроками и мог не видеть, пересек ли мяч линию ворот или нет. Также сложно было взятие ворот определить из глубины поля. Поэтому воздержусь оттого, что здесь была какая-то преднамеренность. Но ошибка, повторюсь, была. (Разговор с Борисом Рапопортом состоялся до решения квалификационной комиссии РФС, признавшей правильным все ключевые судейские решения бригады московского арбитра Евгения Турбина в матче 19-го тура чемпионата страны между пермским «Амкаром» и «Зенитом». - **В. Ф.**) Я считаю, что нужно вводить повторы для того, чтобы определить, пересек ли мяч линию ворот или нет.

ВЕРДИКТ РФС

ТУРБИН НА КОНЕ, В ОТЛИЧИЕ ОТ «ЗЕНИТА»

На матч с «Арсеналом» снова назначен московский арбитр

Контрольно-квалификационная комиссия РФС признала правильными все ключевые судейские решения бригады московского арбитра Евгения Турбина в матче 19-го тура чемпионата страны между пермским «Амкаром» и «Зенитом».

«По ситуации, которая сложилась на 7-й минуте встречи, комиссия единогласно постановила, что невозможно по представленным и имеющимся видеоматериалам определить, пересек ли мяч линию ворот или нет. Однако в той же ситуации ассистент главного судьи встречи Ринат Деушев ошибочно не зафиксировал положение «вне игры» у игрока «Зенита» Луиша Нету, - приводит ТАСС слова полномочного представителя департамента судейства и инспекторирования РФС по взаимодействию со СМИ Леонида Калошина. - На 22-й минуте Турбин принял верное решение отменить гол «Зенита» по причине того, что изначально свободный удар был выполнен очевидно не с того места, где Артем Дзюба нарушил правило «вне игры». На 33-й минуте ассистент судьи Антон Кобзев правильно засчитал гол в ворота команды «Зенит», поскольку игрок «Амкара» не находился в положении «вне игры».

В конце первого тайма Турбин ошибочно не вынес предупреждение по

НЕТ ДЫМА БЕЗ ОГНЯ

СУДЬБА ЛУЧЕСКУ РЕШИТСЯ ПОСЛЕ ВСТРЕЧИ С МИЛЛЕРОМ?

В случае если «Зенит» решится на досрочное расторжение контракта с Мирчей Луческу, который перед началом сезона подписан на два года с возможностью продления соглашения ещё на один год, то заплатит румынскому специалисту в качестве компенсации, по информации ТАСС, 2,5 миллиона евро, а еще порядка одного миллиона получат его помощники.

Ранее сообщалось, что на этой неделе состоится встреча председателя правления Газпрома Алексея Миллера, президента «Зенита» Александра Дюко-

ва и Луческу, на которой будет определен дальнейший вектор развития клуба. Наставник хочет предложить своим людям на ключевые посты селекционной службы «Зенита», аргументируя это тем, что его пожелания по селекцион не были выполнены, сообщает «Лайф». При этом источник утверждает, что «весьма возможен вариант, при котором румынского специалиста отправят в отставку уже в ближайшее время».

Между тем, по словам Максима Митрофанова, об отставке румынского тренера речь не идет.

Довольно спорный момент был и по пенальти на Дзюбе. В моем понимании - 50:50.

- Но ведь «Зенит», даже несмотря на это, должен был забивать...

- Согласен. Что ему мешало это сделать, мне непонятно. Поэтому сегодня на месте руководителей, тренерского штаба и самих футболистов я бы акцентировал внимание на самой игре, а она далека от идеальной. И у меня складывается впечатление, что атака «Зенита» становится всё медленнее. К подачам на Дзюбу и Кокорина все соперники готовятся. В Перми Артёму противостоял высокорослый защитник. Да и сам Дзюба играл не в движении, а с места. В итоге провалить оборону у него не получалось. Кокорину головой один раз удалось выиграть единоборство, когда он попал в штангу. Не повезло. Позиционная атака у «Зенита» очень медленная. Когда команда играет в короткий и средний пас и переводит игру с одного фланга на другой, то соперник быстро перестраивается и грамотно страхует. В таких матчах необходимо проявлять более высокое индивидуальное мастерство, которым в составе «Зенита» обладал Халк, способный взять игру на себя, индивидуально обыграть, пробить издали... Это важнейший компонент игры при вскрытии эшелонированной обороны. Почему не получается, сложно сказать. Всё-таки в команде достаточно количество футболистов, которые могли бы индивидуально сыграть, а попытки сыграть в короткий пас, пролезть в штрафную площадку через «стенки» или какие-то фланговые передачи не проходят.

Второй момент, на чем можно акцентировать внимание, - это удары издали. Были моменты, когда соперник довольно глубоко садился в своей штрафной

площади, а игроки «Зенита» всего пару раз пробовали в сторону ворот, хотя есть кому это сделать. Без сильных ударов издали вскрыть такую оборону очень сложно. Ну и третий момент - это стандартные положения. «Амкар» много фоллил. Неплохо было бы какие-то наработки в плане розыгрыша «стандартов» придумать. Ну и последнее. Есть определенная стратегия и установка на игру. К примеру, она дается с акцентом, что команда будет вести в счете. Здесь же «Зенит» стал проигрывать, возникла необходимость поменять какой-то игровой рисунок или схему. Это можно сделать за счет замен. Но ничего подобного я не увидел. Замены по позициям не привели к усилению игры. Вместо Маурисио вышел Юсупов, который значительно уступает бразильцу в атаке, потому что является игроком опорной зоны и не очень быстрый. Второй момент - выход Иванова в центр обороны, после чего Кришто перешел на левый фланг, где давно не играл. Не думаю, что после замены Жиркова это привело к усилению. Возможно, стоило перейти на игру в два нападающих и выпустить для чего-то приобретенного Молло, который, в общем-то, тоже игрок острый, скоростной и умеющий сыграть индивидуально. Кержаков тоже мог выйти.

- Есть ли в незабитом зенитовском голе вина Нету?

- Что касается португальца, то, по его словам, он уходил из «вне игры». Уклониться от мяча и пропустить его в ворота, на мой взгляд, не самый сложный момент. Из разряда, когда нарочно не придумаешь. Нету сыграл, как защитник «Амкара». Понятно, что это случайность, он должен был увернуться и не трогать мяч. Но ошибка - это часть футбола, и не надо думать, что против «Зенита» кто-то работает.

Вадим ФЕДОТОВ.

ЭКСПЕРТИЗА

Сергей ДМИТРИЕВ: ТЕПЕРЬ ВОТ И ЛУЧЕСКУ АРБИТРЫ ЗАСУЖИВАЮТ...

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

- Что скажете по поводу эпизода с пропущенным питерцами голом?

- Команда подобного уровня не имеет права пропускать такие мячи! Я понимаю, если бы был прострел, но здесь же - простой навес. Далее - борьба, Нету чуть опоздал, потерял своего игрока и пошел бороться с Анено, но играл не в мяч, а только прыгнул. А там еще долго вставал ранее упавший Анюков. В итоге Гилолаев принял мяч и забил гол, а зенитовские защитники не смогли ему помешать.

- Мирча Луческу после матча посетовал на судейство московских арбитров...

- В последнее время это обычное состояние зенитовских тренеров. Спаллетти, когда перестал добиваться успехов, пенял на судей. Виллаш-Боаш делал то же самое... Теперь вот Луческу засуживают. Да, можно сослаться на эпизод с незначительным взятием ворот на 7-й минуте матча, который судья просто мог не увидеть, но самый главный виновник - это Нету. Не вынеси он мяч из чужих ворот, игра бы пошла по-другому. Поэтому если ты играешь, мягко говоря, плохо, то нечего на арбитров переводить стрелки.

- То есть не надо было вешать всех собак на Турбина, как это сделали зенитовцы сразу же после матча?

- Футболистам «Зенита» надо проанализировать свою игру за последний месяц. Ничего ведь не меняется. В домашнем матче с «Анדרлехтом» хоть и нормально играли, три гола забили, но затем последовал примерно такой же заброс мяча, как и в матче с «Амкаром», удар и гол. Никаких выводов в обороне не сделано. Поэтому пенять нужно прежде всего на себя. Пусть посмотрят видео и адекватно оценят, как «здорово» сыграли в Перми.

Отыграть восемь очков в одиннадцати матчах?

Это вряд ли...

- Не скажется ли это поражение на психологическом состоянии футболистов «Зенита»?

- Ну, если они - нормальные футболисты, то не должно. В следующем матче обязаны доказать, что поражение в Перми - случайность.

- Остаются ли шансы у команды в чемпионской гонке?

- Я думаю, что вряд ли. Отрыв в восемь очков при одиннадцати играх ликвидировать будет сложно. «Спартак» своего не упустит. Смотрел игру «красно-белых» против «Анжи», который был предельно мотивирован, но хозяева поля всё-таки наиграли на победу. Наверняка с каждой игрой подопечные Карреры начнут прибавлять и, скорее всего, таких очков, как «Зенит» в Перми, терять не будут.

- Тем не менее «Спартаку» победа далась тяжело...

- Здорово играли и «Спартак», и «Анжи». Хозяева поля забивали великолепный гол, решили задачу и выиграли. Им нужно было взять три очка, чтобы в отрыв уйти, и они это сделали. Какая разница, тяжело им было или нет? «Зениту» нужно было выигрывать у «Амкара», чтобы в перспективе сократить расстояние. Кто знает, может, и «красно-белые» в случае победы «Зенита» сыграли бы по-другому...

- Насколько справедливо лидерство «Спартак»?

РЕШЕНИЕ КДК

МИСТЕР ОШТРАФОВАН НА 50 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ

За неявку главного тренера «Зенита» на обязательное послематчевое флеш-интервью после игры с «Амкаром» питерский клуб оштрафован на 50 тысяч рублей. Общая сумма штрафов, назначенных «сине-белоголубым» с начала сезона, достигла 1 миллиона 520 тысяч рублей.

СБОРНАЯ РОССИИ

ЧЕРЧЕСОВ ВЫЗВАЛ ТОЛЬКО ДВУХ ЗЕНИТОВЦЕВ

Тренерский штаб сборной России во главе со Станиславом Черчесовым поделился со списком игроков, которые будут вызваны для подготовки к контрольным матчам с Кот-д'Ивуаром (24 марта, Краснодар, 19:00 мск) и Бельгией (28 марта, Сочи, 19:00 мск). Как сообщает пресс-служба РФС, вызов направлен 27 футболистам, в числе которых только двое зенитовцев - Артем Дзюба и Юрий Жирков.

Вратари - Игорь Акинфеев (ЦСКА), Александр Беленов («Уфа»), Станислав Крицюк («Краснодар»). **Защитники** - Виктор Васин (ЦСКА), Георгий Джикия, Илья Кутепов (оба - «Спартак»), Фёдор Кудряшов («Ростов»), Роман Нойштедтер («Фенербахче»), Андрей Семёнов («Терек»), Роман Шишкин («Краснодар»). **Полузащитники** - Юрий Газинский («Краснодар»), Денис Глушаков, Роман Зобнин, Дмитрий Комбаров, Александр Самедов (все - «Спартак»), Александр Головин, Алан Дзагоев, Марио Фернандес (все - ЦСКА), Александр Ерохин («Ростов»), Юрий Жирков («Зенит»), Алексей Миранчук («Локомотив»), Магомед Оздоев («Терек»). **Нападающие** - Александр Бухаров, Дмитрий Полоз (оба - «Ростов»), Артём Дзюба («Зенит»), Максим Канунников («Рубин»), Фёдор Смолов («Краснодар»).

Фото Константина ЗАХАРОВА

- Это не Кубок, в котором достаточно выиграть один поединок и пройти в следующую стадию. Проведено девятнадцать матчей. Каждый заслужил то место, на котором он идет.

- Какими видите шансы ЦСКА, который вышел на второе место?

- У армейцев равное количество очков с «Зенитом», поэтому эти два клуба и будут между собой биться за второе место. По игре с «Зенитом» тяжело судить о силе ЦСКА. Наша команда просто отстояла тот матч, как и с «Амкаром». Да, армейцы потеряли некоторых игроков, но свято место пусто не бывает. Места освобождаются, молодые, доказывайте, выходите и играйте.

- Как отнеслись к перемене на тренерском мостике армейцев?

- К этому потихоньку всё шло. О замене Слуцкого многие говорили, да и последние матчи показывали, что ЦСКА нужна встряска. Президент ЦСКА её произвел. Но пока игровой почерк армейцев остался прежним. За два месяца мало что можно изменить. Тем более что Гончаренко работал вместе со Слуцким.

Разговоры, что играть на два фронта сложно, - в пользу бедных

- В чем главная причина вылета «Зенита» из Лиги Европы?

- Очень плохая игра на выезде. Нужно было хотя бы гол забить. С другой стороны, мы видим состояние команды в выездных матчах после Нового года: два поражения, ничья и ни одного забитого мяча.

- Зато теперь «сине-белоголубые», как и ЦСКА со «Спартак», сосредоточены на чемпионате...

- Вся Европа играет в режиме два матча в неделю. И здорово играет! Никто не умирает и не говорит, что устали от такого количества игр. Поэтому все разговоры о том, что сложно играть на два фронта, - в пользу бедных.

- Как прокомментируете приход новых игроков в «Зенит»?

- В питерском клубе знают, каких футболистов покупать. Иванова «Челси» просто отдал бесплатно. Кто знает, может, Абрамович еще и денег даст, чтобы достроили новую зенитовскую арену (*смеется*).

- Какое впечатление серб произвел в первых своих матчах?

- Никакого! Понятно, что ему тяжело: новая команда, новые условия. Поэтому нужно какое-то время для адаптации. Ну а так, что сказать? Привез гол в Брюсселе, проворонил... С «Амкаром» вышел и тоже - ни о чем...

- Как отнеслись к уходу из «Зенита» питерских игроков - Могилевца и Михаила Кержакова?

- По Могилевцу понятно: пока он не проходит в состав, а ему надо играть. Если в «Ростове» у него будет игровая практика, то он вернется со временем в Питер. Вратарь тоже хочет играть, поэтому и поехал в «Оренбург». Для амбициозного игрока - это нормально, когда доказываешь, что ты - лучший.

Вадим ФЕДОТОВ.

ЛАЗАРЕТ

Потеряли Артема Дзюбу?

Нападающий «Зенита» Артем Дзюба после матча с «Амкаром» пропустил две тренировки. По информации СМИ, у футболиста сборной России проблемы с икроножной мышцей. Повреждение форвард получил на 67-й минуте игры в столкновении с полузащитником пермяков Фегором Огуде в штрафной соперника. Не исключено, что Дзюба может не успеть восстановиться к воскресному матчу с «Арсеналом».

СМОТРИТЕ, КТО ВЕРНУЛСЯ!

Тимошук снова в «Зените»

Бывший полузащитник «Зенита» Анатолий Тимошук, недавно завершивший карьеру игрока, вошёл в тренерский штаб «сине-белоголубых» в качестве помощника Мирчи Луческу. Соглашение с 37-летним украинцем рассчитано на два года, сообщает официальный сайт «Зенита». В составе «сине-белоголубых» Тимошук провёл 150 матчей, забил 18 мячей, отдал пять голевых передач, стал двукратным чемпионом России, обладателем Суперкубка страны, Кубка и Суперкубка УЕФА. Также Тимошук выступал за «Шахтёр», «Баварию» и «Кайрат», который был его последним клубом.

